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ForTuss OTOSAN® Calma la tosse secca e grassa, 
proteggendo la mucosa

INDICAZIONI: ForTuss è un dispositivo medico indi-
cato come coadiuvante nel trattamento della tosse 
secca e grassa e degli stati irritativi della mucosa 
orofaringea.
La sua formulazione delicata, a base di miele di Ma-
nuka, miele millefiori biologico e complessi moleco-
lari vegetali ne fa un prodotto dal sapore gradevole, 
adatto per adulti e bambini.
MECCANISMO DI AZIONE: ForTuss agisce mediante
un’azione meccanica sulla mucosa irritata. Grazie 
alla sinergia dei suoi componenti, crea uno strato 
protettivo che aderisce alla mucosa, promuoven-
done l’idratazione e contrastandone l’irritazione. 
Inoltre, il complesso di resine, polisaccaridi e fla-
vonoidi dato dagli estratti vegetali di Piantaggine, 
Grindelia ed Elicriso, unito alle proprietà del miele 
di Manuka e del miele millefiori biologico, favorisce:
• l’idratazione del muco e la sua naturale espulsione;
• un’azione protettiva e lenitiva a livello della faringe, 
calmando indirettamente i disturbi tipici della tosse, 
sia notturna che diurna.
INGREDIENTI FUNZIONALI:

MIELE DI MANUKA = PRODOTTO IN NUOVA ZE-
LANDA DALLE API CHE IMPOLLINANO IL FIORE 
DI MANUKA, QUESTO PREGIATO MIELE È RI-
CONOSCIUTO PER LE SUE MOLTEPLICI ATTIVITÀ 
BENEFICHE, FRA CUI UNA SPECIFICA AZIONE 
LENITIVA SULLE PRIME VIE RESPIRATORIE;

MIELE MILLEFIORI DA AGRICOLTURA BIOLOGICA 
=
CONTRIBUISCE A CONFERIRE AL PRODOTTO 
UN’AZIONE EMOLLIENTE;

ESTRATTO DI GRINDELIA = AZIONE BALSAMICA;

ESTRATTO DI PIANTAGGINE = AZIONE LENITIVA;

ESTRATTO DI ELICRISO = AZIONE FILMOGENA;

OLIO ESSENZIALE DI LIMONE = AZIONE PROTET-
TIVA SULLA
MUCOSA;

OLIO ESSENZIALE DI ARANCIO = PROPRIETÀ CAL-
MANTE;

OLIO ESSENZIALE DI MIRTO = DONA AL PRODOT-
TO UNA NOTA
BALSAMICA.

MODO D’USO: Bambini da 1 a 6 anni di età: as-
sumere 5 ml, da 2 a 3 volte al giorno. A partire dai 7 
anni di età: assumere 10 ml da 2 a 3 volte al giorno.
Si consiglia di effettuare l’ultima somministrazione 
prima di
coricarsi. Agitare bene prima dell’uso. Dopo l’uso 
chiudere bene il flacone e lavare accuratamente il 
dosatore.
Per permettere al prodotto di svolgere la propria 
azione al meglio, si consiglia di non mangiare e non 
bere per almeno 30 minuti dopo l’assunzione.
AVVERTENZE E PRECAUZIONI: Utilizzare a tempera-
tura
ambiente (8 - 25° C). Tenere lontano dall’umidità, 
da fonti di
calore e luce diretta. Tenere lontano dalla portata dei 
bambini. Non usare in bambini al di sotto di un anno 
di età. Non usare in caso di ipersensibilità nota a uno 
o più componenti. In caso di reazioni indesiderate 
sospendere il trattamento.

Attualmente non sono conosciute controindicazioni 
all’utilizzo dei componenti contenuti in ForTuss in 
gravidanzao allattamento; in questi casi, prima di 
utilizzare il prodotto si consiglia sempre di consul-
tare il proprio medico.
Non utilizzare per modi e scopi diversi da quelli 
specificatamente indicati dal fabbricante in queste 
istruzioni per l’uso. 
Se i sintomi persistono, consultare un medico. 

ForTuss può essere assunto in caso di celiachia. Il 
dispositivo contiene un elevato quantitativo di zuc-
cheri. In caso di diabete, prima dell’utilizzo consul-
tare il medico. ForTuss non contiene alcool e col-
oranti di sintesi.
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ForTuss OTOSAN® Calms dry and productive 
cough, protecting the mucosa

INDICATIONS: ForTuss is a medical device indicated 
as an adjuvant for treating dry and productive cough 
and irritation of the oropharyngeal mucosa.
Its delicate formula, made with Manuka honey, or-
ganic wildflower honey and plant molecular com-
plexes gives it a pleasant taste, suitable for adults 
and children.
MECHANISM OF ACTION: ForTuss works through a 
mechanical action on the irritated mucosa. Thanks 
to the synergy of its components, it creates a pro-
tective layer that adheres to the mucosa, ensuring 
hydration and counteracting irritation.
In addition, the complex of resins, polysaccharides 
and flavonoids from the plant extracts of Plantain, 
Grindelia and Helichrysum, combined with the prop-
erties of Manuka honey and of organic wildflower 
honey, favours:
• the hydration of mucus and its natural discharge;
• a protective and soothing action on the pharynx, 
indirectly
calming cough symptoms, both during the day and 
at night.
FUNCTIONAL INGREDIENTS: 

MANUKA HONEY = PRODUCED IN NEW ZEALAND 
BY THE BEES THAT POLLINATE MANUKA FLOW-
ERS, THIS PRECIOUS HONEY IS KNOWN FOR ITS 
MANY BENEFICIAL PROPERTIES, INCLUDING A 
SPECIFIC SOOTHING ACTION ON THE UPPER RES-
PIRATORY TRACT;

ORGANIC WILDFLOWER HONEY = CONTRIBUTES 
TO THE EMOLLIENT ACTION OF THE PRODUCT; 

EXTRACT OF GRINDELIA = BALSAMIC ACTION;

EXTRACT OF PLANTAIN = SOOTHING ACTION;

EXTRACT OF HELICHRYSUM = FILM-FORMING AC-
TION; 

LEMON ESSENTIAL OIL = PROTECTIVE ACTION ON 
THE MUCOSA;

ORANGE ESSENTIAL OIL = CALMING PROPERTIES;

MYRTLE ESSENTIAL OIL = GIVES THE PRODUCT A 
BALSAMIC NOTE.

HOW TO USE: Children from 1 to 6 years of age: 
take 5 ml, 2-3 times a day. From 7 years and older: 
take 10 ml, 2-3 times a day. Take the last dose before 
bedtime. Shake well before use. After use, close the 
bottle well and wash the dispenser thoroughly.  To 
allow the product to exert its action to the fullest, you 
are advised not to eat or drink for at least 30 minutes 
after taking the product.
WARNINGS AND PRECAUTIONS: Use at room tem-
perature (8 - 25° C). Keep away from moisture, heat 
sources and direct sunlight. Keep out of children’s 
reach. Do not use on children under one year of age. 
Do not use in case of hypersensitivity to any of the 
ingredients. The treatment should be discontinued in 
case of adverse reactions. 

Currently, ForTuss components have no known side 
effects when used during pregnancy or breastfeed-
ing; in these cases, please consult your doctor 
before using the product. Do not use in ways and 
purposes other than those specified by the manufac-
turer in these instructions for use. See your doctor if 
symptoms persist.

ForTuss is suitable for people with coeliac disease.
This product is high in sugar. If you are suffering 
from diabetes, please consult your doctor before 
using it.
ForTuss does not contain alcohol or arti�cial col-
ourings.
ForTuss does not contain alcohol or arti�cial col-
ourings. FR

ForTuss OTOSAN® Apaise la toux sèche et grasse, 
en protégeant la muqueuse

INDICATIONS: ForTuss est un dispositif médical, 
indiqué comme adjuvant dans le traitement de la 
toux sèche et grasse, ainsi qu’en cas d’irritation de 
la muqueuse oropharyngée. Sa formule délicate - à 
base de miel de Manuka, de miel toutes fleurs et de 
complexes moléculaires végétaux - en fait un produit 
d’une saveur agréable, convenant aux adultes et aux 
enfants.
MODE D’ACTION: ForTuss agit sur la muqueuse ir-
ritée par le biais d’une action mécanique. Grâce à 
la synergie de ses composants, il crée une couche 
de protection adhérant à la muqueuse, favorisant 
l’hydratation et combattant l’irritation. Par ailleurs, 

l’ensemble de résines, polysaccharides et fla-
vonoïdes - issu d’extraits végétaux de plantain, de 
grindélia et d’hélichryse, et combiné avec les pro-
priétés du miel de Manuka et du miel toutes fleurs 
bio - favorise :  
• l’hydratation du mucus et son expulsion naturelle ;
• une action protectrice et lénitive au niveau du phar-
ynx, atténuant indirectement les troubles typiques 
de la toux, pendant la nuit et le jour.
COMPOSANTS FONCTIONNELS :

MIEL DE MANUKA = PRODUIT EN NOUVELLE-
ZÉLANDE PAR LES ABEILLES QUI POLLINISENT 
LA FLEUR DE MANUKA. CE MIEL DE QUALITÉ 
EST RECONNU POUR SON ACTION BÉNÉFIQUE, 
DONT UNE ACTION LÉNITIVE SPÉCIFIQUE SUR LES 
VOIES AÉRIENNES SUPÉRIEURES; 

MIEL TOUTES FLEURS D’AGRICULTURE BI-
OLOGIQUE = CONTRIBUE À CONFÉRER AU PRO-
DUIT UNE ACTION ÉMOLLIENTE; 
EXTRAIT DE GRINDÉLIA = ACTION BALSAMIQUE;

EXTRAIT DE PLANTAIN = ACTION LÉNITIVE;

EXTRAIT D’HÉLICHRYSE = ACTION FILMOGÈNE;

HUILE ESSENTIELLE DE CITRON = ACTION DE 
PROTECTION SUR LA MUQUEUSE;  

HUILE ESSENTIELLE D’ORANGE = PROPRIÉTÉS 
APAISANTES;

HUILE ESSENTIELLE DE MYRTE = CONFÈRE AU 
PRODUIT UNE NOTE BALSAMIQUE.

MODE D’EMPLOI: Enfants de 1 à 6 ans : 5 ml, 2 à 
3 fois par
jour. Dès 7 ans : 10 ml, 2 à 3 fois par jour. Il est 
conseillé d’effectuer la dernière administration avant 
de se coucher.
Bien agiter avant l’utilisation. Après l’administration, 
bien
fermer le flacon et laver soigneusement le doseur. 
On conseille de ne manger ni boire pendant au 
moins 30 minutes
apres l’administration du medicament afin 
d’optimiser l’action du produit.
MISES EN GARDE ET PRÉCAUTIONS: Utiliser à 
température ambiante (8 - 25º C). Tenir à l’écart de 
l’humidité et de sources de chaleur, ainsi qu’à l’abri 
de la lumière directe. Tenir hors de portée des en-

fants. Ne pas utiliser chez les enfants de moins de 1 
an. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité connue à 
un ou plusieurs composants. En cas d’effets indésir-
ables, le traitement doit être immédiatement arrêté.

Aucun effet secondaire ni contre-indication n’est 
actuellement connu à l’utilisation des composants 
contenus dans ForTuss chez les femmes enceintes 
ou qui allaitent. Nous recommandons dans ce cas 
de consulter votre médecin avant utilisation. Ne pas 
utiliser au moyen de modalités ou à des fins autres 
que celles expressément indiquées par le fabricant 
dans ce mode d’emploi. Si les symptômes persis-
tent, consulter le médecin. 

ForTuss peut être administré aussi en cas de maladie 
cœliaque. Ce produit contient une quantité élevée 
de sucre, en cas de diabète, veuillez contacter votre 
médecin avant utilisation. ForTuss ne contient ni al-
cool, ni colorants de synthèse.
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ForTuss OTOSAN® Wirkt stillend bei trockenem 
und verschleimtem Husten und  schützt dabei die 
Schleimhaut

ANWENDUNGSBEREICH: ForTuss ist ein als Hilfs-
mittel bei der Behandlung von trockenem und ver-
schleimtem Husten und von gereizter Mund- und 
Rachenschleimhaut indiziertes Medizinprodukt. 
Seine milde Formulierung mit Manuka-Honig, bi-
ologischem Blütenhonig und pflanzlichen Molekül-
komplexen macht aus ihm ein Produkt mit einem 
angenehmen Geschmack, geeignet für Erwachsene 
und Kinder.
WIRKUNGSWEISE: ForTuss übt eine mechanische 
Wirkung auf die gereizte Schleimhaut aus. Dank 
der Synergie seiner Komponenten bildet es eine 
Schutzschicht, die an der Schleimhaut haftet und 
somit ihre Hydratation fördert und ihrer Reizung 
entgegenwirkt. 
Die Molekülkomplexe wie Harze, Polysaccharide und 
Flavonoide, zusammen mit den Eigenschaften des 
Marnuka-Honigs und des biologischen Blütenhonigs 
fördern außerdem:
• die Hydratation des Schleimes und dessen natür-
lichen
Auswurf;
• eine schützende und lindernde Wirkung im Ra-
chenbereich,
die so indirekt die typischen Beschwerden des Hus-
tens beruhigt, sowohl nachts als auch tagsüber.

FUNKTIONELLE BESTANDTEILE: 

MANUKA-HONIG = DIESER WERTVOLLE HONIG, 
DER IN NEUSEELAND VON DEN BIENEN, DIE DIE 
MANUKA-BLÜTEN BESTÄUBEN, ERZEUGT WIRD, 
IST FÜR SEINE VIELFACHEN WOHLTUENDEN 
WIRKUNGEN BEKANNT, UNTER DENEN EINE SPEZI-
FISCHE LINDERNDE WIRKUNG AUF DIE OBEREN 
ATEMWEGE;

BLÜTENHONIG AUS BIOLOGISCHEM ANBAU = 
TRÄGT DAZU BEI, DEM PRODUKT EINE AUF-
WEICHENDE WIRKUNG ZU VERLEIHEN; 

GRINDELIA-EXTRAKT = BALSAMISCHE WIRKUNG;

WEGERICH-EXTRAKT = LINDERNDE WIRKUNG;

STROHBLUMENEXTRAKT = SCHUTZFILMBIL-
DENDE WIRKUNG;  

ÄTHERISCHES ZITRONENÖL = SCHÜTZENDE 
WIRKUNG AUF DIE SCHLEIMHAUT;

ÄTHERISCHES ORANGENÖL = BERUHIGENDE EI-
GENSCHAFTEN;

ÄTHERISCHES MYRTENÖL = VERLEIHT DEM 
PRODUKT EINE BALSAMISCHE NOTE.

ANWENDUNGSHINWEISE: Kinder im Alter von 1 bis 
6 Jahren: 2 bis 3 Mal täglich 5 ml einnehmen. Ab 7 
Jahren: 2 bis
3 Mal täglich 10 ml einnehmen. Es wird empfohlen, 
die letzte Verabreichung vor dem Schlafengehen vor-
zunehmen.
Vor dem Gebrauch gut schütteln. Die Flasche nach 
dem
Gebrauch sorgfältig verschließen und den Dosierer 
gründlich reinigen.Damit das Produkt optimal wirken 
kann, wird empfohlen, nach der Einnahme fur mind-
estens 30 Minuten nichts zu essen oder zu trinken.
HINWEISE UND VORSICHTSMASSNAHMEN: Bei 
Zimmertemperatur (8 - 25° C) verwenden. Vor 
Feuchtigkeit, Hitze und Licht schützen. Außerhalb 
der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht 
bei Kindern unter 1 Jahr verwenden. Bei Überemp-
findlichkeit gegen einen oder mehrere Inhaltsstoffe 
nicht anwenden. Beim Auftreten von unerwünschten 
Reaktionen die Behandlung unterbrechen. 

Derzeit sind keine Gegenanzeigen für die Anwendung 

der in ForTuss enthaltenen Komponenten während 
der Schwangerschaft oder Stillzeit bekannt. In diesen 
Fällen ist es immer ratsam, Ihren Arzt zu konsul-
tieren, bevor Sie das Produkt verwenden.
Nicht auf andere Weisen und für andere Zwecke ver-
wenden als die ausdrücklich vom Hersteller in den 
vorliegenden Gebrauchsanweisungen angegebenen. 
Sollte keine Besserung der Symptome eintreten, 
konsultieren Sie einen Arzt.

ForTuss kann auch bei Zöliakie eingenommen 
werden. 
Das Produkt enthält einen hohen Anteil an Zucker. Im 
Falle von Diabetes konsultieren Sie vor der Anwend-
ung Ihren Arzt.  ForTuss enthält keinen Alkohol und 
keine künstlichen Farbstoffe.
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ForTuss OTOSAN® Calma la tos seca y productiva, 
protegiendo la mucosa

INDICACIONES: ForTuss es un producto sanitario 
especialmente indicado como coadyuvante en el 
tratamiento de la tos seca, de la tos productiva y de 
la irritación de la mucosa orofaríngea. 
Su delicada fórmula, a base de miel de Manuka, miel 
de mil flores ecológica y complejos moleculares veg-
etales, hace de ForTuss un producto con un sabor 
agradable, adecuado tanto para los adultos como 
para los niños. 
MECANISMO DE ACCIÓN: ForTuss actúa a través de 
una acción mecánica sobre la mucosa irritada. Gra-
cias a la sinergia de sus componentes, crea una capa 
protectora que se adhiere a la mucosa, favoreciendo 
la hidratación y combatiendo la irritación. 
Además, el conjunto de resinas, polisacáridos y 
flavonoides creado por los extractos vegetales de 
Llantén, Helicriso y Grindelia, unido a las propie-
dades de la miel de Manuka y de la miel de mil flores 
ecológica, favorece: 
• la hidratación del moco y su expulsión natural;
• una acción protectora y suavizante en la faringe, 
calmando
indirectamente las molestias típicas de la tos noc-
turna y diurna. 
INGREDIENTES FUNCIONALES:

MIEL DE MANUKA = PRODUCIDA EN NUEVA ZE-
LANDA POR LAS ABEJAS QUE POLINIZAN LA FLOR 
DE MANUKA, ESTA MIEL TAN PRECIADA ES MUY 
CONOCIDA GRACIAS A SU GRAN CANTIDAD DE 
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BENEFICIOS, ENTRE LOS QUE SE ENCUENTRA 
UNA ACCIÓN LENITIVA ESPECÍFICA EN LAS VÍAS 
RESPIRATORIAS SUPERIORES; 

MIEL DE MIL FLORES PROCEDENTE DE AGRI-
CULTURA ECOLÓGICA = CONTRIBUYE A CONFER-
IR AL PRODUCTO UNA ACCIÓN EMOLIENTE; 

EXTRACTO DE GRINDELIA = ACCIÓN BALSÁMICA;

EXTRACTO DE LLANTÉN = ACCIÓN SUAVIZANTE;

EXTRACTO DE HELICRISO = ACCIÓN DE REVES-
TIMIENTO PELICULAR;
ACEITE ESENCIAL DE LIMÓN = ACCIÓN PROTEC-
TORA DE LA MUCOSA;

ACEITE ESENCIAL DE NARANJA = PROPIEDADES 
CALMANTES;

ACEITE ESENCIAL DE MIRTO = APORTA AL PRO-
DUCTO UN TOQUE BALSÁMICO. 

MODALIDAD DE USO: Niños de entre 1 y 6 años 
de edad:
tomar 5 ml, de 2 a 3 veces al día. A partir de 7 años 
de edad:
tomar 10 ml, de 2 a 3 veces al día. Se recomienda 
administrar la última toma antes de acostarse. Agi-
tar antes de usar. Después de usar, cerrar bien el 
frasco y lavar cuidadosamente el dosificador. Para 
permitir al producto que desarrolle su accion de la 
mejor manera, se aconseja no comer y no beber 
durante al menos 30 minutos despues de su toma.
ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES: Utilizar el pro-
ducto a temperatura ambiente (8 - 25º C). Conservar 
en un lugar seco, alejado de las fuentes de calor y de 
luz directa. Mantener fuera del alcance de los niños. 
No emplear en niños menores de un año. No usar 
en caso de hipersensibilidad conocida a uno o más 
componentes. En caso de reacciones adversas, in-
terrumpir el tratamiento. 

Actualmente no se conocen contraindicaciones 
al uso de los ingredientes que componen FoTuss 
durante el embarazo y la lactancia; en estos casos 
consulte a su médico antes de usar. 
No utilizar de forma diferente o para fines distintos 
a los específicamente indicados por el fabricante en 
este prospecto. Si los síntomas persistiesen, con-
sultar a un médico.

ForTuss es apto en casos de celiaquía. 
El producto contiene una cantidad elevada de azúcar.
En caso de diabetes, contacte con su médico antes 
de usar.
ForTuss no contiene ni alcohol ni colorantes sin-
téticos.
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ForTuss OTOSAN® Acalma a tosse seca e a tosse
produtiva, protegendo a mucosa

INDICAÇÕES: ForTuss é um dispositivo médico in-
dicado  como um adjuvante em casos de tosse seca 
e tosse produtiva e irritação da mucosa orofaríngea.
A sua delicada fórmula é composta por mel de ma-
nuka, mel de flores silvestres biológico e complexos 
moleculares de plantas que conferem um sabor 
agradável, adequado para adultos e crianças.
MECANISMO DE AÇÃO: ForTuss funciona através 
de uma ação mecânica na mucosa irritada. Graças 
à sinergia dos seus componentes, cria uma camada 
protetora que adere à mucosa, assegurando hi-
dratação e combatendo a irritação. Para além disso, 
o complexo de resinas, polissacáridos e flavonoides 
dos extratos de plantas de Tanchagem, Grindelia e 
Helichrysum, combinados com as propriedades 
do mel de manuka e o mel de flores silvestres bi-
ológico, favorece:
• a hidratação do muco e a sua expulsão natural;
• uma ação protetora e suavizante na faringe, acal-
mando
indiretamente os sintomas da tosse, tanto durante o 
diA	 como à noite.
INGREDIENTES FUNCIONAIS: 

MEL DE MANUKA = PRODUZIDO NA NOVA ZELÂN-
DIA PELAS ABELHAS QUE POLINIZAM AS FLORES 
DE MANUKA, ESTE PRECIOSO MEL É CONHECIDO 
PELAS PROPRIEDADES BENÉFICAS, QUE IN-
CLUEM UMA AÇÃO SUAVIZANTE ESPECÍFICA DAS 
VIAS AÉREAS SUPERIORES;

MEL DE FLORES SILVESTRES BIOLÓGICO = CON-
TRIBUI PARA A AÇÃO EMOLIENTE DO PRODUTO; 

EXTRATO DE GRINDELIA = AÇÃO BALSÂMICA;

EXTRATO DE TANCHAGEM = AÇÃO SUAVIZANTE;

EXTRATO DE HELYCHRYSUM = FORMA UMA CAM-
ADA PROTETORA;

ÓLEO ESSENCIAL DE LIMÃO = AÇÃO PROTETORA 
DA MUCOSA;

ÓLEO ESSENCIAL DE LARANJA = PROPRIEDADES 
CALMANTES;
ÓLEO ESSENCIAL DE MURTA = DÁ AO PRODUTO 
UMA NOTA BALSÂMICA.

MODO DE UTILIZAÇÃO: Crianças de 1 a 6 anos de 
idade:
administrar uma dose de 5 ml 2 a 3 vezes ao dia. A 
partir dos 7 anos de idade: administrar uma dose 
de 10 ml, 2 a 3 vezes ao dia. Tomar a última dose 
antes de deitar. Agitar bem antes de usar. Após a 
utilização, fechar bem o frasco e lavar muito bem o 
copo medidor Para permitir que o produto execute a 
sua acção da melhor forma possível, recomenda-se 
não comer ou beber durante pelo menos 30 minutos 
após a ingestão.
AVISOS E PRECAUÇÕES: Utilizar à temperatura 
ambiente (8-25ºC). Manter afastado da humidade, 
fontes de calor e luz solar direta. Manter fora do al-
cance das crianças. Não dar a crianças com menos 
de um ano de idade. Não tomar em caso de hiper-
sensibilidade a algum dos ingredientes. Deve parar o 
tratamento em caso de reações adversas.

Atualmente, não há contra-indicações conhecidas 
para o uso dos componentes contidos no ForTuss 
durante a gravidez ou lactação; nesses casos, antes 
de usar o produto, é sempre aconselhável consultar 
o seu médico. Não usar de outras formas ou com 
outros objetivos para além dos descritos pelo fab-
ricante nestas instruções de utilização. Consulte o 
seu médico em caso de persistência dos sintomas.

ForTuss é adequado para pessoas com doença 
celíaca (isento de glúten). 
O dispositivo contém uma grande quantidade de 
açúcar. Em caso de diabetes, consulte um médico 
antes de usar. 
ForTuss não contém álcool ou corantes arti�ciais.
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ForTuss OTOSAN® Ηρεμεί τον ξηρό και παραγωγικό 
βήχα, προστατεύοντας το βλεννογόνο

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: To ForTuss είναι ένα ιατροτεχνολογικό 
προϊόν που ενδείκνυται για την αντιμετώπιση του 
ξηρού και του παραγωγικού βήχα και των ερεθιστικών 
καταστάσεων του στοματοφαρυγγικού βλεννογόνου. 
Η ελαφριά σύνθεσή του, με βάση το μέλι Μανούκα, το 
βιολογικό μέλι ανθέων και τα φυτικά μοριακά σύμπλοκα, 
το καθιστά ένα προϊόν με ευχάριστη γεύση, κατάλληλο 
για ενήλικες και παιδιά.
ΜΗΧΑΝΙΣΜOΣ ΔΡAΣΗΣ: To ForTuss ενεργεί μέσω 
μιας μηχανικής δράσης στον ερεθισμένο βλεννογόνο. 
Χάρη στη συνέργεια των συστατικών του, δημιουργεί 
ένα προστατευτικό στρώμα που προσκολλάται 
στο βλεννογόνο, προωθώντας την ενυδάτωση και 
αντιμετωπίζοντας τον ερεθισμό. 
Το σύμπλοκο των ρητινών, πολυσακχαριτών και 
φλαβονοειδών επιπλέον, που παρέχεται από τα φυτικά 
εκχυλίσματα του Πλαντάγου, της Γκριντέλιας και του 
Ελίχρυσου, σε συνδυασμό με τις ιδιότητες από το μέλι 
Mανούκα και το βιολογικό μέλι ανθέων, ευνοεί:
• την ενυδάτωση της βλέννας και τη φυσική αποβολή της,
• μια προστατευτική και καταπραϋντική δράση στο 
φάρυγγα,  κατευνάζοντας έμμεσα τα τυπικά ενοχλήματα 
του βήχα τόσο το βράδυ όσο και την ημέρα.
ΕΝΕΡΓA ΣΥΣΤΑΤΙΚA: 

MEΛΙ ΜΑΝΟΥΚΑ = ΠΑΡΆΓΕΤΑΙ ΣΤΗ ΝΈΑ ΖΗΛΑΝΔΊΑ 
ΑΠΌ ΜΈΛΙΣΣΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΚΟΝΙΆΖΟΥΝ ΤΟ ΛΟΥΛΟΎΔΙ 
ΤΟΥ ΦΥΤΟΎ ΜΑΝΟΎΚΑ, ΑΥΤΌ ΤΟ ΠΟΛΎΤΙΜΟ ΜΈΛΙ 
ΑΝΑΓΝΩΡΊΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΟΛΛΈΣ ΕΥΕΡΓΕΤΙΚΈΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΌΤΗΤΕΣ ΤΟΥ, ΜΕΤΑΞΎ ΤΩΝ ΟΠΟΊΩΝ 
ΜΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΈΝΗ ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΉ ΔΡΆΣΗ 
ΣΤΙΣ ΑΝΏΤΕΡΕΣ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΈΣ ΟΔΟΎΣ;

ΜEΛΙ ΑΝΘEΩΝ ΑΠO ΒΙΟΛΟΓΙΚH ΓΕΩΡΓIΑ = ΒΟΗΘΆ 
ΝΑ ΠΡΟΣΔΟΘΕΊ ΣΤΟ ΠΡΟΪΌΝ ΜΙΑ ΜΑΛΑΚΤΙΚΉ 
ΔΡΆΣΗ; 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΓΚΡΙΝΤEΛΙΑΣ = ΒΑΛΣΑΜΙΚΉ ΔΡΆΣΗ;

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΠΛΑΝΤAΓΟΥ = ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΉ 
ΔΡΆΣΗ;

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΕΛIΧΡΥΣΟΥ = ΣΧΗΜΑΤΊΖΕΙ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΌ ΦΊΛΜ;

ΑΙΘEΡΙΟ EΛΑΙΟ ΛΕΜΟΝΙΟΥ = ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΉ 
ΔΡΆΣΗ ΕΠΊ ΤΟΥ ΒΛΕΝΝΟΓΌΝΟΥ;

ΑΙΘEΡΙΟ EΛΑΙΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ = ΚΑΤΑΠΡΑΫΝΤΙΚΉ 
ΙΔΙΌΤΗΤΑ;

ΑΙΘEΡΙΟ EΛΑΙΟ ΜΥΡΤΙAΣ = ΠΡΟΣΔΊΔΕΙ ΣΤΟ 
ΠΡΟΪΌΝ ΒΑΛΣΑΜΙΚΈΣ ΙΔΙΌΤΗΤΕΣ.

ΤΡOΠΟΣ ΧΡHΣΗΣ: Παιδιά ηλικίας από 1 έως 6 ετών: 
χορήγηση 5 ml 2 έως 3 φορές την ημέρα. Από την ηλικία 
των 7 ετών: χορήγηση 10 ml, 2 έως 3 φορές την ημέρα. 
Συνιστάται να λαμβάνετε την τελευταία δόση πριν τον 
ύπνο. Να ανακινήσετε καλά πριν τη χρήση. Μετά τη 
χρήση, να κλείνετε καλά τη φιάλη και να πλένετε πολύ 
καλά το δοσομετρητή.
Για να επιτρέψετε στο προϊόν να εμφανίσει άριστα 
αποτελέσματα, θα πρέπει να αποφεύγεται η λήψη 
τροφής η υγρών, για τουλάχιστον 30 λεπτά μετά τη 
λήψη.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙHΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛAΞΕΙΣ: Να 
χρησιμοποιείται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος (8 - 
25° C). Να φυλάσσεται μακριά από υγρασία, πηγές 
θερμότητας και το άμεσο ηλιακό φως. Να φυλάσσεται 
μακριά από παιδιά. Να μην χρησιμοποιείται σε παιδιά 
ηλικίας κάτω του ενός έτους. Να μην χρησιμοποιείται 
σε περίπτωση γνωστής υπερευαισθησίας σε ένα ή 
σε περισσότερα συστατικά. Σε περίπτωση εμφάνισης 
ανεπιθύμητων ενεργειών να σταματήσετε τη θεραπεία. 

Επί του παρόντος δεν υπάρχουν γνωστές αντενδείξεις 
για τη χρήση των συστατικών που περιέχονται στο 
ForTuss κατά την κύηση ή τη γαλουχία· σε αυτές τις 
περιπτώσεις, προτού χρησιμοποιήσετε το προϊόν είναι 
πάντα σκόπιμο να συμβουλεύεστε τον γιατρό σας.
Να μη χρησιμοποιείται με τρόπους και σκοπούς 
διαφορετικούς από αυτούς που αναφέρονται ρητά από 
τον κατασκευαστή σε αυτές τις οδηγίες χρήσης. Αν τα 
συμπτώματα επιμένουν, συμβουλευτείτε ένα γιατρό.

Η λήψη του ForTuss μπορεί να γίνει σε περίπτωση 
κοιλιοκάκης.
Το προϊόν περιέχει μεγάλη ποσότητα σακχάρων. Σε 
περίπτωση διαβήτη, συμβουλευτείτε τον γιατρό σας 
πριν τη χρήση. 
Το ForTuss δεν περιέχει οινόπνευμα και συνθετικές 
χρωστικές ουσίες.
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ForTuss OTOSAN® Virker dempende på tørr- og 
slimhoste, og beskytter slimhinnene.

  
HVA FORTUSS BRUKES MOT: ForTuss er et 
hjelpemiddel i behandling av tørrhoste og slimhoste 

og ved irritasjon i slimhinnene i svelget.
Den delikate formuleringen, med Manuka-honning, 
økologisk blomsterhonning og vegetabilske
komponenter, gir en behagelig smak som passer for 
barn og voksne.
HVORDAN FORTUSS VIRKER: ForTuss har en me-
kanisk virkning på den irriterte slimhinnen. Takket 
være komponentenes kombinerte effekt, skapes en 
beskyttende barriere som fester seg til slimhinnen, 
smører den og motvirker irritasjon.
I tillegg vil samvirkningen av harpiks, polysakkarider 
og flavonoider i planteekstraktene fra groblad, grin-
delia og karriplante, i kombinasjon med
egenskapene av Manuka-honning og økologisk 
blomsterhonning:
• gjøre slimet mer tyntflytende og lettere
å hoste opp
• gi en beskyttende og lindrende virkning
på svelget, og en indirekte demping av
hoste, dag og natt.
FUNKSJONELLE INGREDIENSER:

MANUKA-HONNING = FREMSTILLES I
NEW ZEALAND AV BIER SOM POLLINERER
MANUKABLOMSTEN. DENNE UTSØKTE
HONNINGEN ER KJENT FOR SINE VELGJØRENDE 
EGENSKAPER, BLANT ANNET EN LINDRENDE EF-
FEKT PÅ ØVRE LUFTVEIER;

ØKOLOGISK BLOMSTERHONNING = BIDRAR TIL 
PRODUKTETS MYKGJØRENDE VIRKNING;

EKSTRAKT AV GUMMIGRINDELIA = BALSAMISK 
VIRKNING;

EKSTRAKT AV GROBLAD = LINDRENDE VIRKNING;

EKSTRAKT AV HELICHRYSUM (KARRIPLANTE)
= FILMDANNENDE VIRKNING; 

ETERISK OLJE AV SITRON = BESKYTTENDE 
VIRKNING PÅ SLIMHINNEN;

ETERISK OLJE AV APPELSIN = BEROLIGENDE 
VIRKNING;

ETERISK OLJE AV MYRT = GIR PRODUKTET EN 
BALSAMISK TOUCH.

HVORDAN FORTUSS BRUKES: Barn 1-6 år: 5 ml, 
2-4 ganger pr dag. Over 7 år: 10 ml, 2-3 ganger pr 

dag. Siste dose tas før sengetid. Risk flasken godt 
før bruk. Skru korken godt på flasken etter bruk, 
og vask målebegeret grundig. For at produktet skal 
fungere best mulig anbefales det ikke a spise eller 
drikke minst 30 minutter etter bruk.
ADVARSLER OG FORSIKTIGHETSREGLER: Brukes 
ved romtemperatur (8 - 25°C). Skal ikke utsettes for 
fuktighet, varmekilder eller direkte sollys. Oppbev-
ares utilgjengelig for barn. Må ikke brukes til barn 
under ett års alder. Skal ikke brukes dersom
det foreligger overfølsomhet for noen av ingredi-
ensene. Avbryt bruken dersom det forekommer 
uønskede virkninger.

Det er ingen kjente bivirkninger av Fortuss ved gra-
viditet eller amming. Konsultér likevel lege ved bruk 
under graviditet eller amming. Skal ikke brukes på 
andre måter eller for andre formål enn som beskre-
vet her av produsenten. Oppsøk lege dersom symp-
tomene vedvarer.

ForTuss er velegnet for personer med cøliaki.
ForTuss har et høyt sukkerinnhold. Ved diabetes, 
konsultér lege før bruk.  ForTuss inneholder ikke 
alkohol eller kunstige fargestoffer.
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 فورتوس-أوتوسان
للسعال الجاف والمنتج للبلغم، وقاية للغشاء المخاطي.

الاستطبابات:
فورتوس تجهيز طبي يوصف كعلاج مساعد للسعال الجاف

والمنتج للبلغم وتهيج الغشاء المخاطي للفم والبلعوم.
توليفته اللطيفة، المصنوعة من عسل شجرة المانوكا,

عسل الزهرة البرية، خلاصات نباتات موز الجنة وذهب
الشمس والغرندلية تعطيه طعمًا مستساغًا ومناسبًا

للأطفال والبالغين.

آلية العمل:
فورتوس يعمل من خلال آلية ميكانيكية على الغشاء

المخاطي المتهيج. بفضل تآزر مكوناتها الطبيعية، تشكل
التوليفة طبقة واقية تلتصق بالغشاء المخاطي تضمن

تميهه وتخفف من تهيجه.

بالإضافة إلى ذلك، فإن مركب الراتينات وعديدات السكاريد
والفلافونويدات من خلاصات نباتات موز الجنة وذهب الشمس

والغرندلية، مجموعة إلى خصائص عسل المانوكا وعسل

الزهرة البرية، جميعها تؤدي إلى:
زيادة تميه الغشاء المخاطي ومن طرحه الطبيعي

إحداث أثر مهدئ وواقٍ على غشاء البلعوم مما يهدئ
اعراض السعال بشكل غير مباشر، ليلًًا نهارًا.

المكونات الفعالة:
عسل المانوكا: ينتج في نيوزيلاندا بواسطة النحل الذي
ينقل غبار الطلع إلى زهور المانوكا. هذا العسل الثمين

معروف بخصائص المفيدة الكثيرة ومنها أثر مهدئ خاص
على الجهاز التنفسي العلوي.

عسل الزهرة البرية: يساهم في الأثر الملين للمستحضر
خلاصة نبات الغرندلية: أثر بلسمي

خلاصة نبات موز الجنة: أثر ملطف
خلاصة نبات ذهب الشمس: خاصية تكوين غشاء فيلمي

رقيق
زيت الليمون الطيار: أثر واقٍ على الغشاء المخاطي

زيت البرتقال الطيار: خصائص مهدئة
زيت الآس الطيار: يضيف إلى المستحضر أثرًا بلسميًا واضحًا

كيف يستخدم:
الأطفال من سنة إلى ست سنوات: 5 مل، مرتين إلى ثلاث

مرات يوميًا
الأطفال من سبع سنوات فما فوق: 10 مل، مرتين إلى ثلاث

مرات يوميًا. خذ الجرعة الأخيرة قبل موعد النوم
خض المستحضر جيدًا قبل الاستخدام. بعد الاستخدام، أحكم

إغلاق العبوة واغسل موزع الجرعة جيدًا.

الاحتياطات والمحاذير:
درجة مئوية. أبعده عن الرطوبة ومصادر C- 30°Cخزنه بين 5°

الحرارة وضوء الشمس المباشر. أبعده عن متناول الأطفال.
لا تستخدمه للأطفال دون السنة من العمر. لا تستخدمه في

حالة الحساسية لأي من مكوناته. يجب إيقاف العلاج في حالة
ملاحظة أي آثار جانبية سلبية.

في الوقت الحاضر، لم تسجل آثار جانبية لمكونات فورتوس
أثناء فترتي الحمل أو الإرضاع، في هاتين الحالتين استشيري

طبيبك قبل استخدام هذا المستحضر.
لا تستخدمه بطرق أو لاستطبابات سوى المدرجة في النشرة
من قبل المصنع. استشر طبيبًا في حالة استمرار الأعراض.
فورتوس مناسب للمصابين بالداء الزلاقي حساسية القمح.

يحتوي هذا المستحضر على مقدار عالٍ من السكر، إذا كنت
مريضًا بداء السكري استشر الطبيب قبل الاستخدام.
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Inhalt: Flasche + 30 Stk Beutel  
Artikel-Nr.: 3312 
PZN DE: 19058752 
     Medizinprodukt

Inhalt: 30 Stk Beutel   
Artikel-Nr.: 3313 
PZN DE: 19058769 
     Medizinprodukt

Nasenspülsalz (30 St Beutel)

Nasenspülung, zur täglichen Nasenhygiene, bei Aller-
gien, Erkältungen & Nasennebenhöhlenentzündungen.

•	 Natürliche Salzwasserlösung (1,1 %)
•	 Mit Natriumbikarbonat (pH 7–9)
•	 Mit Hyaluronsäure: schleimlösend & hydratisierend
•	 Reinigt die Nasenschleimhaut, verbessert die Atmung
•	 Verhindert Sekretstau
•	 Ohne Treibgas, vegan
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 6 Jahren

Natürliches Nasenspray auf Basis pflanzlicher Bio-
Pflanzenextrakte mit Meerwasser aus der Bretagne. 
Bei Erkältungen, Heuschnupfen, Rhinitis oder Sinusitis.

•	 Abschwellend & reinigend
•	 Hypertonische Lösung (2,2 %) aus Meerwasser
•	 Mit Bio-Pflanzenextrakten aus Echter Aloe, Schwarzer             	
	 Johannisbeere, ätherischen Ölen aus Bergkiefer, 		
	 Australischem Teebaum & Zitrone
•	 Ohne Rebound- & Gewöhnungseffekt
•	 Ohne gefäßverengende Zusatzstoffe
•	 Ohne Treibgas
•	 Vegan
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 12 Jahren

Natürliches Nasenspray mit Bio-Pflanzenextrakten und 
bretonischem Meerwasser, speziell für Kinder bei ver-
stopfter Nase, Erkältung, Heuschnupfen oder Sinusitis.

•	 Speziell für Kinder und Kleinkinder konzipiert
•	 Abschwellend & reinigend
•	 Hypertonische Lösung (1,1 %) aus Meerwasser
•	 Mit Bio-Pflanzenextrakten aus Aloe Vera, ätherischen 	
	 Ölen aus Bio-Orangen, Kupfergluconat und		
	 Carboxymethyl-Betaglucan
•	 Ohne Rebound- & Gewöhnungseffekt
•	 Ohne gefäßverengende Zusatzstoffe
•	 Ohne Treibgas
•	 Vegan
•	 Für Kinder ab 1 bis 12 Jahre

Inhalt: 20 ml  
Artikel-Nr.: 3305 
PZN DE: 19484147 
     Medizinprodukt

Inhalt: 30 ml  
Artikel-Nr.: 3301 
PZN DE: 10836018 / PZN AT: 4274303 
     Medizinprodukt

•	 Wirksame HNO-Medizinprodukte auf natürlicher Basis
•	 Verwendung natürlicher und biologischer Inhaltsstoffe
•	 Umweltbewusste Produktion in Europa
•	 Zertifiziert nach ISO 13485:2016 für Medizinprodukte

Otosan®

Reizhusten, Husten, Schluckbeschwerden,  
Rachen- und Halsschmerzen

Erkältung, Heuschnupfen,  
Rhinitis, Sinusitis

Ohrenpfropfen, Ohrenschmerzen,  
Druckgefühl, für die tägliche Ohrenhygiene

Wo ist Otosan® erhältlich?

Otosan® hilft bei

Otosan® Produkte erhalten Sie rezeptfrei in Apotheken 
und online auf www.functional-cosmetics.com

Medizinprodukte für Hals, Nase, Ohren

Inhalt: 7 Stk 
Artikel-Nr.: 3308 
PZN DE: 16698965 / PZN AT: 5341220 
     Medizinprodukt

Aromatherapiepflaster gibt nach und nach wohltuende 
Dämpfe für die Atemwege ab. Zum Anrbingen auf die 
Kleidung oder Kissen.

•	 Lindert Erkältungssymptome
•	 Verbessert den Luftstrom durch die Nase
•	 Reduziert nächtliches Schnarchen
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 3 Jahren

Nasendusche Set 
zur täglichen Nasenhygiene	

Nasenspray Forte
natürlich & abschwellend

Baby Nasenspray
natürlich & abschwellend

Aromatherapiepflaster
für eine angenehme Nachtruhe

www.functional-cosmetics.com



Inhalt: 14 × 10 ml 
Artikel-Nr.: 3307 
PZN DE: 12562269 / PZN AT: 4582602 
     Medizinprodukt

IInhalt: 150 ml			 
Artikel-Nr.: 3310 
PZN DE: 19525627 
     Medizinprodukt

Inhalt: 30 ml  
Artikel-Nr.: 3306 
PZN DE: 12562252 / PZN AT: 4582594 
     Medizinprodukt

Immunix3 Kindersirup
unterstützt das Immunsystem

Hals-Rachenspray mit pflanzlichen Inhaltsstoffen lindert 
schnell bei gereizter Schleimhaut, Schluckbeschwerden, 
Heiserkeit und trockenem Husten sowie trockenem 
Mund- Rachenraum.

•	 Lindert schnell bei Irritationen des Hals-Rachenraums
•	 Schützt Schleimhaut vor externen Einflüssen 
•	 Schleimhautaftend mit Carboxymethyl-Betaglucans
•	 Schleimlösend durch Weg-Rauke-Extrakt
•	 Wirkt balsamisch mit Ätherischen Öle aus Bio-Oran-	
	 gen-Öl & Weißem Thymian
•	 Mit erfrischendem Anethol, mit Orangengeschmack
•	 Für häufige Anwendung geeignet
•	 Ohne Konservierungsstoffe
•	 Glutenfrei, Vegan
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 12 Jahren

Hals-Rachengel mit pflanzlichen Inhaltsstoffen und 
ätherischen Ölen hilft bei Heiserkeit und trockenem 
Husten und Mund-Rachenraum sowie bei Reizungen der 
Schleimhaut und Schluckbeschwerden. Die Gelformel 
bildet einen Schutzfilm für langanhaltendes Wohlbefin-
den und ein angenehmes Frischegefühl.

•	 Lindert Reizzustände des Hals-Rachenraums
•	 Befeuchtend & schleimhauthaftend mit Weg-		
	 Rauke & Islandmoos & Lärchen-Arabinogalactan
•	 Mit erfrischenden ätherischen Ölen aus Bio-Zitrone, 	
	 Weißem Thymian, Eukalyptus & Pfefferminze
•	 Mit Bio-Blütenhonig, mit Zitronengeschmack
•	 Glutenfrei
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 1 Jahr

Nahrungsergänzungsmittel mit Beta-Glucanen, Echi-
nacea, Zink, Vitamin D3 und B-Vitaminen zur Unterstüt-
zung des Immunsystems. Vitamin C schützt die Zellen 
vor oxidativem Stress, Bacillus Clausii-Sporen wirken 
im Darm. 

Mit Dreifach-Wirkung:
1.	 Stärkung des Immunsystems
2.	Schutz vor oxidativem Stress
3.	Ausbalancierende Wirkung auf die Bakterienflora

•	 Mit Beta-Glucanen, Echinacea, Zink, Vitamin C, Vita	
	 min D3, 	Vitamin B-complex (6-12), Bacillus Clausii
•	 Gluten- & Laktosefrei
•	 Mit Tutti-Frutti-Geschmack
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 1 Jahr

Inhalt: 2 Stk.  
Artikel-Nr.: 3304 
PZN DE: 10835993 / PZN AT: 4274349 
     Medizinprodukt

Inhalt: 50 ml  
Artikel-Nr.: 3303 
PZN DE: 10836030 / PZN AT: 4274332 
     Medizinprodukt

Ohrenspray auf Basis einer Sazlösung mit Bio-Pflanzenex-
trakten und Teebaumöl zur sanften Entfernung von Ohren-
schmalz. Für die tägliche Ohrenhygiene.

•	 Reinigt schonend & gründlich 
•	 Mit Teebaum-Öl
•	 Mit Bio-Pflanzenextrakten wie Aloe Vera, Zitrone, Kamille, 	
	 Ringelblume, Malve 
•	 Ohne Farb- & Konservierungsstoffe
•	 Ohne Treibgas
•	 Dermatologisch getestet
•	 Vegan
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 3 Jahren

Ohrenspray 
zur Reinigung	

Ohrenkerzen
für die Ohrenpflege

Ohrenkerzen mit vier Sicherheitsfunktionen und dem einzig-
artigen Comfy-Softaufsatz unterstützen die Pflege des Ge-
hörgangs auf natürliche Weise. Propolis und Wärme wirken 
sanft im Gehörgang und fördern das Wohlbefinden.

•	 Mit wohltuender Propolis
•	 Mit einzigartigem Comfy-Softaufsatz für passgenauen, 	
	 angenehmen Einsatz
•	 Sicherer Einsatz durch vier Sicherheitsfunktionen: 		
	 Flammenstoppring, Schutzscheibe, Stop-Drop-Funktion, 	
	 Comfy-Softaufsatz
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 3 Jahren

Inhalt: 180 g  
Artikel-Nr.: 3309 
PZN DE: 13887447 / PZN AT: 4781514 
     Medizinprodukt

Inhalt: 10 ml  
Artikel-Nr.: 3302 
PZN DE: 10836001 / PZN AT: 4274326 
     Medizinprodukt

Natürliche Ohrentropfen ohne Farbstoffe zur Linderung 
von Ohrenschmerzen; mit Bio-Pflanzenextrakten, ätheri-
schen Bio-Ölen, Propolis und schwarzer Johannisbeere.

•	 Bei Ohrenschmerzen: lindert Rötungen & Hautreizungen, 	
	 beruhigt & pflegt
•	 Stellt das physiologische Gleichgewicht im Ohr wieder her 
•	 Mit Süßmandelöl, Schwarze Johannisbeeren-Öl, Bio-Bor-	
	 retschöl, ätherischen Öle aus Cajeput, Geranie, Wachol-	
	 der, & Gewürznelken, mit Propolis, Kamillenextrakt (Bisa-	
	 bolol) & Vitamin E.
•	 Unterstützt bei der Reinigung der Ohren
•	 Ohne Farbstoffe 
•	 Dermatologisch getestet
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 3 Jahren

Hilft bei trockenem und verschleimtem Husten und bei  
gereizter Mund- und Rachenschleimhaut. Mit Manuka- und 
Bio-Blütenhonig, ätherischen Ölen, Grindelia und Wegerich 
für eine balsamische Pflege und angenehmen Geschmack. 

•	 Schnelle, natürliche Abhilfe bei Husten 
•	 Mit wohltuendem Manuka-Honig & Bio-Blütenhonig
•	 Mit Grindelia & Wegerich; balsamisch & pflegend
•	 Mit ätherischen Ölen aus Zitrone, Orange & Myrte
•	 Glutenfrei
•	 Milde Formulierung mit angenehmen Geschmack 
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 1 Jahr

Inhalt: 40 Stk 
Artikel-Nr.: 3311 
PZN DE: 19526118 / PZN AT: 4389549 
     Medizinprodukt

Nahrungsergänzungsmittel, unterstützt die physiologi-
schen Abwehrkräfte bei Saisonwechseln oder Grippe. 

Mit Dreifach-Wirkung:
1.	 Schutz vor oxidativem Stress
2.	Unterstützt die physiologische Funktion des  
	 Immunsystems
3.	 Ausbalancierende Wirkung auf die Bakterienflora

•	 Mit Glutathion, Vitamin C, Beta-Glucans, Vitamin D3, 	
	 ZincNova™ & Bacillus Clausii
•	 Mit Orangen- & Honig-Geschmack
•	 Gluten- & Laktosefrei
•	 Für Erwachsene & Kinder ab 5 Jahren

ForTuss Hustensirup
trockener & verschleimter Husten

Rachengel Forte
Heiserkeit & trockener Husten

Ohrentropfen
bei Ohrenschmerzen

Rachenspray Forte
bei Reiz & Schluckbeschwerden

Immunix3 Tabletten
unterstützt die Abwehrkräfte
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